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І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Положення «Про організацію прийому до Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова при вступі на навчання на основі 

раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня (ступеня) у 2023 році» (далі 

Положення) є внутрішнім документом університету, що регламентує умови та 

організацію прийому на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 

та НРК7, здобутого за цією або іншою спеціальністю (напрямом підготовки), а 

також для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5, НРК6 та НРК7 і 

паралельного здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю. 

Нормативно-правову базу Положення складають:  

– Закон України «Про освіту»; 

– Закон України «Про вищу освіту»; 

– наказ Міністерства освіти і науки України від 15.03.2023 р. № 276 «Про 

затвердження порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 

році», зареєстрований у міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за              

№ 519/39575); 

– Статут НУК ім. адм. Макарова; 

– Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова в 2023 

році. 

Усі питання, пов’язані з прийомом до НУК, вирішуються приймальною 

комісією. 

 

ІІ. УМОВИ ПРИЙОМУ 

2.1 Прийом на навчання проводиться на конкурсні пропозиції за 

спеціальностями (спеціалізаціями, предметними спеціальностями) відповідно до 

Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 07 липня 2021 року № 762). 
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Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу для 

кожного рівня вищої освіти та спеціальності.  

Прийом вступників на навчання проводиться на конкурсні пропозиції, які 

самостійно формує НУК та вносить до ЄДЕБО у визначені Порядком прийому 

строки. 

2.2 Для здобуття ступеня бакалавра зі скороченим строком навчання 

приймаються вступники на основі НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра). Перелік освітніх програм 

та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання наведено у  

Додатку 1 та 3 до цих Правил прийому. 

Вступникам на основі НРК5 НУК перезараховує кредити ЄКТС, 

максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти бакалавра (за 

відсутності стандарту – не більше 120 кредитів ЄКТС). 

2.3 Для здобуття ступеня магістра приймаються вступники на основі НРК6 

(освітнього ступеня бакалавра) та НРК7 (освітнього ступеня магістра або 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста). Перелік освітніх програм та 

спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання наведено у Додатку 

1 та 4 до цих Правил. 

Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» приймаються 

особи, які здобули ступінь бакалавра зі спеціальностей 081 «Право» або 082 

«Міжнародне право», 293 «Міжнародне право», напрямів 6.030401 

«Правознавство», 6.030202 «Міжнародне право». 

2.4 Для здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю також 

приймаються особи, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) 

вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у 

повному обсязі індивідуальний навчальний план. Умовою зарахування 

здобувача вищої освіти для одночасного навчання за іншою спеціальністю в 

НУК або в іншому закладі вищої освіти є виконання вимог до вступників на 
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відповідні освітні програми. Ці вимоги повинні бути виконані до початку 

другого року навчання, але не пізніше періоду проведення атестації здобувачів. 

2.5 Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту на 

конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний ступінь 

вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного або місцевого 

бюджету в закладах вищої освіти. Особи можуть здобувати ступінь магістра на 

основі НРК7, який здобутий за кошти державного або місцевого бюджету, 

виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб, крім випадків, 

передбачених у пункті 3.4 Правил прийому 

Особи, які здобувають вищу освіту в НУК, мають право на навчання 

одночасно за декількома освітніми програмами, а також в декількох закладах 

вищої освіти. Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми 

програмами за державним або регіональним замовленням. 

2.6 Громадяни України, які не завершили навчання за державним 

замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу 

для безоплатного здобуття вищої освіти в НУК за тим самим ступенем освіти за 

умови відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату 

послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів 

державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки 

фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 

2015 року № 658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій. 

2.7 Прийом до НУК ім. адм. Макарова на навчання на всі ступені 

здійснюється на конкурсній основі за відповідними джерелами фінансування. 

2.8 Прийом заяв на навчання для здобуття другої вищої освіти (іншої 

спеціальності (спеціалізації)) здійснюється в чотири етапи – з 31 липня по 21 

серпня, 04 вересня по 21 вересня, 02 жовтня по 23 жовтня, з 01 листопада по 22 

листопада 2023 р. приймальною (відбірковою) комісією. 

2.9 Особливості прийому встановлюються приймальною комісією НУК ім. 

адм. Макарова. 
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ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИЙОМУ 

3.1 Вступники на навчання для здобуття вищої освіти на основі раніше 

здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) подають заяви в 

електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім 

випадків визначених у пункті 5.3 Правил прийому. 

Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п’яти 

заяв на місця державного або регіонального замовлення та до двадцяти заяв за 

всіма джерелами фінансування. 

3.2 Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення 

в режимі онлайн.  

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або 

регіонального замовлення (при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає 

найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може 

бути змінено. 

3.3 Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, 

наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої 

програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про 

наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних 

умов вступу на навчання за державним або регіональним замовленням 

фіксується кожною поданою заявою вступника. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми 

(спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою 

статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника. 

3.4 Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної 

комісії НУК (в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – 

дистанційно з використанням засобів електронного зв’язку). Зміст заяви в 

паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі. Уповноважена 

особа приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до 

ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної 
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подачі заяви). Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій 

формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у 

НУК, де міститься мотиваційний лист. 

3.5 Заяви для участі у вступних випробуваннях в НУК подаються через 

особисті електронні кабінети вступників (у паперовій формі або електронною 

поштою до приймальної комісії НУК в разі відсутності особистого електронного 

кабінету вступника відповідно до цього Порядку). 

3.6 Приймальна комісія НУК приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання 

для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, 

доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. 

3.7 Під час подання заяв та документів для здобуття ступеня бакалавра на 

основі НРК5 можуть прийматися як документи про освітньо-кваліфікаційний 

рівень молодшого спеціаліста, що виготовлені відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 вересня 2020 року № 811 «Про документи про вищу 

освіту (науковий ступінь)», так і документи про освітньо-кваліфікаційний рівень 

молодшого спеціаліста, що виготовлені згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 липня 2015 року № 645 «Про документи про професійну 

(професійно-технічну) освіту державного зразка і додатки до них». 

3.8 Для проведення вступних випробувань (творчих конкурсів та співбесід 

з предметів НМТ) при вступі на навчання за ступенем бакалавра на основі НРК5 

утворюються предметні екзаменаційні комісії. До складу цих комісій можуть 

входити (за згодою) працівники інших навчальних закладів, науково-дослідних 

установ. Склад фахових екзаменаційних комісій затверджується ректором 

університету щорічно. 

3.9 Для проведення вступних випробувань при прийомі на навчання для 

здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7, а також для здобуття 

ступеня бакалавра на основі НРК5, НРК6 та НРК7 (для спеціальності 271 

Морський та внутрішній водний транспорт) створюються фахові атестаційні 
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комісії. Склад фахових атестаційних комісій затверджується ректором 

університету щорічно. 

Також фахові атестаційні комісії здійснюють розгляд мотиваційних листів 

вступників та формують початковий рейтинг вступників за результатами 

розгляду. Склад фахових атестаційних комісій затверджується ректором 

університету щорічно. 

3.10 Прийом на навчання за кошти державного або регіонального бюджету 

(за державним та регіональним замовленням) для здобуття ступеня магістра у 

відокремлених структурних підрозділах та структурних підрозділах НУК ім. 

адм. Макарова, які знаходяться в іншому населеному пункті, аніж 

місцезнаходження НУК ім. адм. Макарова, не проводиться. 

 

ІV. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ 

Положенням встановлюється вичерпний порядок обчислення конкурсного 

бала. 

4.1 Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

на основі НРК5 зараховуються бал (бали):  

НМТ 2023 року, 

або НМТ 2022 року, 

або ЗНО 2020–2021 років з двох конкурсних предметів (перший, другий 

предмети); 

або творчого конкурсу зі спеціальностей 017 та 022.03; 

матурального іспиту з двох основних предметів (польська мова, 

математика) та одного додаткового предмету (іноземна мова, або історія, або 

біологія, або фізика та астрономія, або хімія за вибором вступника) для громадян 

Республіки Польща. 

У передбачених Порядком та Правилами прийому випадках результати 

співбесіди з тих самих предметів зараховуються замість результатів НМТ. 

Для конкурсного відбору осіб на місця виключно за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб зі спеціальностей, які визначені Переліком спеціальностей, 
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яким надається особлива підтримка (окрім спеціальності 271 Морський та 

внутрішній водний транспорт) та представлені в додатку 2 до Правил Прийом, 

використовується тільки розгляд мотиваційних листів. 

Для конкурсного відбору осіб на місця виключно за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт 

використовуються тільки результати співбесід (з трьох конкурсних  предметів 

НМТ) та розгляд мотиваційних листів. 

4.2 Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

на основі НРК6 та НРК7 зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний 

транспорт зараховується бал фахового іспиту. 

4.3 Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 та НРК7 зараховуються бал (бали): 

а) для вступу на спеціальності галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право»: 

ЄВІ 2023 року та ЄФВВ 2023 року. 

У передбачених Порядком та Правилами прийому випадках замість 

результатів ЄВІ (обох компонентів) використовуються результати співбесіди з 

іноземної мови, замість результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту; 

3) для вступу на інші спеціальності: 

ЄВІ 2023 року та фахового іспиту. 

У передбачених Порядком та Правилами прийому випадках замість 

результатів ЄВІ (обох компонентів) використовуються результати співбесіди з 

іноземної мови. 

Для конкурсного відбору осіб на місця виключно за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб зі спеціальностей, які визначені Переліком спеціальностей, 

яким надається особлива підтримка (додаток 2 до Правил прийому) 

використовується тільки розгляд мотиваційних листів. 

Під час вступу для здобуття вищої освіти виключно на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на конкурсні пропозиції, які згідно з Правилами 

прийому передбачають складання ЄВІ та/або ЄФВВ (крім спеціальності 081 
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«Право»), вступники на основі НРК7 можуть за їх вибором або подати 

результат(-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти відповідну(-ий, -і) співбесіду та/або 

фаховий іспит, якщо Правила прийому не передбачають використання тільки 

розгляду мотиваційних листів. 

4.4 Для здобувачів, які вступили до магістратури на основі ступеня 

бакалавра (ОКР спеціаліста), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом 

підготовки) впродовж першого року навчання НУК може встановлювати 

вивчення базових навчальних дисциплін (додатковий навчальний план або 

факультатив). 

4.5 Конкурсний бал розраховується: 

а) для конкурсного відбору на навчання для здобуття бакалавра на основі 

НРК5 за результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років, матурального іспиту або 

творчого конкурсу (у передбачених Правилами випадках) за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3) / (К1 + К2 + К3) + ОУ або 

КБ = ТК, 

де П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; ОУ – бал 

за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів НУК для вступу до НУК 

за шкалою від 100 до 200 балів відповідно до Положення про підготовку, 

організацію та проведення підсумкової атестації слухачів Центру довузівської 

підготовки НУК ім. адм. Макарова у 2023 р. у разі вступу на спеціальності 

(спеціалізації), зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива 

підтримка (Додаток 2 до Правил прийому); ТК – оцінка творчого конкурсу (у 

передбачених цими Правилами випадках); К1, К2, К3 – вагові коефіцієнти 

оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної 

спеціальності) визначені в додатку 5 до Правил прийому; 

б) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі НРК5 за результатами ЗНО 2020–2021 років з двох предметів за такою 

формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2) / (К1 + К2), 
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де П1, П2 – оцінки з першого (українська мова / українська мова і 

література) та другого (математика, або історія України, або іноземна мова, або 

біологія, або фізика, або хімія, або географія) предметів; К1, К2 – вагові 

коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації,) визначені 

в додатку 5 до Правил Прийому. Ваговий коефіцієнт для оцінки з географії 

дорівнює ваговому коефіцієнту оцінки з історії України. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у 

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх за поданням 

Міністерства молоді та спорту України, зараховуються оцінки по 200 балів з 

двох конкурсних предметів за вибором вступника. 

Призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з 

олімпійських видів спорту (зокрема серед школярів), всесвітньої Гімназіади, 

чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту) під час вступу на навчання за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» ОУ встановлюється рівним 10, а 

якщо конкурсний бал вступника при цьому перевищує 200, він встановлюється 

таким, що дорівнює 200. Документом, що підтверджує статус призера або 

переможця зазначених змагань, є диплом (грамота, сертифікат тощо), виданий 

організаторами змагань із визначенням власного прізвища та імені особи, назви 

змагань, дати, місця їх проведення, зайнятого місця та результату. 

Остаточно конкурсний бал множиться на регіональний (РК) та галузевий 

(ГК) коефіцієнти шляхом його множення на їх добуток, причому: 

– РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 

1,00; 

– ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетністю 1 та 2 на 

спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації), передбачені в Переліку 

спеціальностей, яким надається особлива підтримка; 1,00 – в інших випадках. 

Якщо після домноження на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, 

він встановлюється таким, що дорівнює 200. 
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в) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб зі спеціальності 271 

Морський та внутрішній водний на основі НРК5 за результатами співбесід з 

трьох предметів за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3) /(К1 + К2 + К3), 

де П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; К1, К2, 

К3 – вагові коефіцієнти оцінок предметів (НМТ 2023, НМТ 2022) для 

спеціальності 271 Морський та внутрішній водний визначені в додатку 5 до 

Правил прийому. 

г) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі НРК6, НРК7 зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний 

транспорт оцінка фахового іспиту є єдиною складовою конкурсного бала для 

цієї категорії вступників. 

д) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 та НРК7: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,2 × П1 + 0,2 × П2 + 0,6 × П3, 

де П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;                    

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового 

іспиту в передбачених Порядком прийому та додатку 4 до Правил прийому. 

4.6 Строки проведення вступних випробувань визначаються розділом IV 

Правил прийому. 

4.7 Випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів (мінімальні 

оцінки для участі у конкурсі вказані у додатку 1). 

4.8 Критерії конкурсного відбору на спеціальність 271 Морський та 

внутрішній водний транспорт для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 та 

отримання другої вищої освіти на основі НРК6 та НРК7 надано у додатку 2. 

4.9 Конкурс на вакантні місця ліцензованого обсягу при прийомі на 

навчання для паралельного здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю 

проводиться за результатами середнього балу додатка до диплому отриманого 

ступеня (ОКР) вищої освіти або згідно академічної довідки (навчальної картки). 
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4.10 Конкурс на вакантні місця ліцензованого обсягу при прийомі на 

навчання для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю проводиться 

за результатами середнього балу додатка до диплому отриманого ступеня (ОКР) 

вищої освіти або згідно академічної довідки (навчальної картки), за умови 

подачі документів у строки визначені п. 2.8 цього Положення. 

4.11 Голови предметних екзаменаційних та фахових атестаційних комісій, 

що відповідають за проведення вступних випробувань, щороку складають 

необхідні екзаменаційні матеріали: програми фахових іспитів до НУК, тестові 

завдання, критерії оцінювання відповіді вступника тощо та подають їх на 

затвердження голові Приймальної комісії. 

Програми фахових іспитів оприлюднюються на веб-сайті НУК ім. адм. 

Макарова та у приймальній (відбірковій) комісії. 

4.12 Критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання 

підготовленості вступників при проходженні співбесід та творчих конкурсів  

визначаються у відповідних програмах вступних випробувань.  

4.13 Фаховий іспит проводиться у формі тестування. Тривалість 

проведення фахового іспиту 120 хвилин. 

Кожен екзаменаційний білет фахового іспиту сформований у вигляді 

тесту, який складається з 50 завдань. До кожного з завдань пропоюється чотири 

варіанта відповіді, лише один з яких є вірним. 

Змістове визначення критеріїв оцінювання фахового іспиту базується на 

кількості правильно виконаних тестових завдань. Тестове завдання вважається 

виконаним правильно, якщо вступник обрав та позначив правильний варіант 

відповіді. Тестове завдання вважається виконаним неправильно, якщо позначено 

неправильний варіант відповіді або позначено два чи більше варіантів відповіді. 

Результат фахового іспиту оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. 

Мінімальна оцінка з фахового іспиту для участі в конкурсному відборі 

становить 100 балів, що відповідає 10 правильно виконаним тестовим 

завданням. 

Структура оцінки з фахового іспиту представлена в Додатку 1. 
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4.14 Інформація про порядок проведення фахових іспитів та конкурсного 

відбору на вакантні місця доводиться до відома вступників разом з Правилами 

прийому на навчання у поточному році. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії не допускаються 

до приміщень, де проводяться випробування. 

4.15 Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні 

випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено 

балами нижче встановлених програмами фахових іспитів та цим Положенням 

мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати закінчення 

прийому документів, до участі в наступних фахових іспитах та у конкурсному 

відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

4.16 Апеляції на результати випробувань при конкурсному відборі, що 

проведені НУК ім. адм. Макарова, розглядає апеляційна комісія НУК ім. адм. 

Макарова не пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінки згідно з 

«Положенням про організацію та проведення апеляцій вступників в 

Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова у 2023 

році». 

Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних 

показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО.  

4.17 Рейтинговий список вступників формується за категоріями та 

джерелами фінансування. 

Рейтинговий список вступників впорядковується (окрім умов пункту 9.1 

Порядку прийому): 

за конкурсним балом (за наявності) – від більшого до меншого; 

за пріоритетністю заяви від першої до останньої (на місця за державним та 

регіональним замовленням); 

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим ваговим 

коефіцієнтом, у разі двох чи більше предметів з однаковими найбільшими 
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ваговими коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (для вступників на 

основі ПЗСО та НРК5) (за наявності) – від більшого до меншого; 

за результатом ЄФВВ або співбесіди замість ЄФВВ у передбачених цим 

Порядком випадках (для вступників на основі НРК6 та НРК7, для яких він 

використовується в конкурсному балі) – від більшого до меншого; 

за результатом тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ або 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ у передбачених цим Порядком випадках 

(для вступників на основі НРК6 та НРК7, для яких ЄФВВ не використовується в 

конкурсному балі) – від більшого до меншого; 

за результатами розгляду мотиваційних листів (при формуванні 

рейтингового списку широкого конкурсу однакові права мають вступники, яким 

заклади вищої освіти визначили однакові рейтингові місця за результатами 

розгляду мотиваційних листів – перше, друге, третє тощо за умови однакових 

показників рейтингування вищого порядку). 

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку 

вступників використовуються пріоритетність заяв від першої до останньої (на 

місця державного та регіонального замовлення), при однакових пріоритетностях 

– більш високі оцінки у передбачених у цьому пункті випадках, далі – 

результати розгляду мотиваційних листів. 

При проведенні конкурсного відбору на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб тільки за результатами розгляду мотиваційних листів побудова 

рейтингового списку за результатами оцінювання мотиваційних листів 

здійснюється лише у випадку, коли кількість вступників перевищує кількість 

місць ліцензованого обсягу, виділеного для відповідної категорії вступників у 

поточному році. У випадку, коли кількість вступників не перевищує кількість 

виділених місць ліцензованого обсягу, рейтинговий список формується в 

алфавітному порядку. 

Розгляд мотиваційних листів здійснюється Приймальною комісією без 

присвоєння їм конкурсних балів. 
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4.18 У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

– ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; 

– прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 

– конкурсний бал вступника (крім зарахованих на підставі отриманої 

позитивної оцінки за результатами лише творчого конкурсу (для спеціальностей, 

визначених у додатку 1) або лише співбесіди (для інших спеціальностей)) у разі 

його використання; 

– пріоритетність заяви (на місця за державним та регіональним 

замовленням); 

– ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

квоти для іноземців. 

 

5 ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

5.1 Накази про зарахування на навчання видаються Ректором НУК на 

підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з 

додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті НУК у 

вигляді списку зарахованих у строки, встановлені в розділі ІV Правил прийому. 

5.2 Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, 

передбачених пунктом 5 розділу XVI Порядку прийому. Наказ про зарахування 

скасовується в частині, що стосується цього вступника. Зараховані особи 

можуть бути вилучені з наказу про зарахування до НУК за власним бажанням 

(наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи). 

5.3 Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 

календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи. Якщо особа, яка не завершила навчання за 

державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти та 

отримала рекомендацію до зарахування на місця державного (регіонального) 

замовлення у порядку, передбаченому пунктом 5 IX Порядку прийому, однак не 
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приступила до навчання у зв’язку з неможливістю відшкодування до державного 

або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки 

фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або 

місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року 

№ 658, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи. 

5.4 Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на 

зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, 

про участь в учнівських олімпіадах, реєстрацію на тимчасово окупованій 

території, медичний висновок за формою первинної облікової документації № 

086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання», про проходження ЗНО, 

ЄВІ, ЄФВВ, НМТ є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, 

що стосується цього вступника. 

5.5 Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 

які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання 

вимог до зарахування на місця державного замовлення в розділі ІV Правил 

прийому, або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на 

навчання, передбачених у пункті 9.1 розділу ІX Правил прийому. 

5.6 Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 

які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання 

вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб в 

розділі ІV Правил прийому, або не забезпечили в повному обсязі підстав для 

зарахування особи на навчання, передбачених у пункті 9.3 розділу ІX Правил 

прийому. 

5.7 Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра та магістра на 

основі на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) 

можуть бути встановлені додаткові строки прийому заяв та документів, 
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конкурсного відбору та зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб.  

Зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб закінчується не 

пізніше ніж 30 листопада.  

5.8 Строки прийому заяв, порядок проведення вступних випробувань та 

зарахування іноземців і осіб без громадянства, які прибули в Україну з метою 

навчання і вступають до НУК ім. адм. Макарова, визначаються «Порядком 

прийому іноземців та осіб без громадянства на навчання та стажування до 

Національного університету кораблебудування імен  і адмірала Макарова в 2023 

році» (Додаток 8 до Правил прийому). 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії             Аркадій ПРОСКУРІН 
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Додаток 1 

 
Структура оцінки фахових іспитів  

(кількість правильних завдань – шкала від 100 до 200 балів) 
(позитивна оцінка 100 балів) 

 
Кіл-ть 

правильних 
відповідей 

Бал за 
шкалою 
100-200 

Кіл-ть 
правильних 
відповідей 

Бал за 
шкалою 
100-200 

Кіл-ть 
правильних 
відповідей 

Бал за 
шкалою 
100-200 

1 н/з 18 116 35 150 
2 н/з 19 118 36 152 
3 н/з 20 120 37 154 
4 н/з 21 122 38 156 
5 н/з 22 124 39 158 
6 н/з 23 126 40 162 
7 н/з 24 128 41 166 
8 н/з 25 130 42 170 
9 н/з 26 132 43 174 
10 100 27 134 44 178 
11 102 28 136 45 182 
12 104 29 138 46 186 
13 106 30 140 47 188 
14 108 31 142 48 192 
15 110 32 144 49 196 
16 112 33 146 50 200,0 
17 114 34 148   
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Додаток 2 

 
Критерії конкурсного відбору на спеціальність 271 «Морський та 

внутрішній водний транспорт» для здобуття ступеня бакалавра при вступі на 
основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) 

 
Термін 

навчання на 
денній та 

заочній формі  

Критерій 

Спеціалізація 271.02 Управління судновими технічними системами і 
комплексами 

2 роки  
10 місяців 

1. Диплом молодшого спеціаліста, фахового молодшого 
бакалавра, молодшого бакалавра зі спеціальність 271 Морський 
та внутрішній водний транспорт із відповідною спеціалізацією 
або за відповідними спеціальностями і спеціалізаціями згідно з 
Переліком спеціальностей, за якими здійснювалась підготовка 
фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-
кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України 20 червня 2007 року № 
839, та Переліком напрямів та спеціальностей, за якими 
здійснювалась підготовка фахівців у вищих навчальних закладах 
за відповідними освітньо-кваліфікаційними рівнями, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 24 травня 
1997 року № 507. 
2. Диплом бакалавра, спеціаліста або магістра за будь-якою 
спеціальністю 

1 рік  
10 місяців 

Диплом бакалавра, спеціаліста або магістра з інженерних 
спеціальностей + робочий диплом суднового механіка або 
робочий диплом моториста (+ стаж плавання мотористом (oiler, 
wiper) не менше 1 року при вступі на денну форму навчання або 
не менше 3 років при вступі на заочну форму навчання) 

 


